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Не треба пристати на догађај који ће се десити 21. јуна јер то нису избори већ једна
врста подвале и преваре, а јачег средства од бојкота не видим, осим свеопште грађанске
побуне, рекао је Слободан Првановић, истраживач на Институту за физику. Јавност је
након штрајка глађу Бошка Обрадовића добила још један доказ у каквом систему и каквој
држави живимо, а одговор РТС-а на његов захтев испод је сваког нивоа, додао је.

  

  

Коментаришући одговор РТС лидеру Двери, Првановић сматра да РТС није смео себи да
дозволи да улази у полемику те врсте са било ким, а осим тога, како је додао,
Обрадовић је народни посланик и он има и право и обавезу да се појављује пред
грађанима Србије и оправдано је тражио да се појави на РТС.

  

"Сва три штрајкача глађу имали су право да се обрате не РТС, и та кућа је требало да о
том догађају да обавести грађане и допусти им да кажу који су им разлози за штрајк.
Обрадовић је требало да захтев прошири на сву тројицу, као што је и Александар
Мартиновић требало да прошири захтев да тужилаштво реагује по сијасет случајева",
казао је.
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Говорећи о бојкоту избора и опозицији, он је рекао да је цело друштво чекало да прође
епидемија, и да би опозиција требало сада да буде активнија на терену, и да више
обавештава грађане јер нема приступ медијима са националном фрекенцијом.

  

"Не треба пристати на ово што ће се десити 21. јуна јер то нису избори већ једна врста
подвале, преваре и не треба то третирати као изборе какви постоје у свету. Јачег
средства од бојкота ја не видим, осим свеопште грађанске побуне коју би пратили
захтеви за фер изборе", додао је.

  

Првановић сматра да ниједно окупљање не треба да се деси док постоји опасност да се
грађани заразе, али само одлагање ако није праћено променом услова нема никаквог
смисла. "Ако ће то што су спаковали за 21. јун да одложе за септемабр, онда то није
битно, битни су услови", каже.

  

У кампањи ће, како је рекао гост Дана уживо, власт користи присуство на медијима,
опозиција ће бити критикована у свим могућим емисијама, тако ће власт и доћи до сваког
бирача, док опозиција нема ништа од тих средстава на располагању, и једино што јој
остаје је - теренски, улични рад. "Имамо и опозицију која ће учествовати као икебана на
изборима, а претпостављам да нико неће бити толико луд да прави митинге са
хиљадама људи", додао је.

  

Првановић је рекао и да верује да ће Зоран Живковић, за којег сматра да је искрени
опонент режиму, повући листу пре избора. "Док друге такозване опозиционе странке
формиране пре неколико месеци немају везе са правом опозицијом, тешко да се могу
тако назвати", каже.

  

Говорећи о порукама из Брисела о томе да сви треба да изађу на изборе и да бојкот није
решење, Првановић је рекао да не треба да придајемо велику пажњу томе шта долази
из Брисела.

  

"Није коректно да се уплићу са стране, ми смо суверена држава које треба своје
проблеме сама да решава. Није потребно да подржавају власт или опзицију већ
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принципе на којима је ЕУ саздана, а тога у Србији нема и о томе треба да воде рачуна.
Ово нису никакви услови, унапред је све познато и опозиција ако би пристала да
учествује, дала би легитимитет огромној подвали и превари. То не смемо да дозволимо",
истакао је.

  

Атмосфера је у земљи прилично наелекртисана и на ивици да пређе у грађанске сукобе,
не грађански рат - већ сукобе до којих лако може да дође, упозорио је Првановић,
додавши да је зато предложио да се покрене дијалог представника власти и опозиције.

  

"Да седну за један сто да се договоре да се смире страсти. У НИН-у излази текст са
једним таквим предлогом (председник САНУ) Владимира Костића што свим срцем
подржавам. Очекујем да ће и власти и опозиција позитивно реаговати на тај позив и да
ће то тога доћи. Може се наћи и сугуран пут изласка из ове врло опасне ситуације у којој
се налазимо", закључио је.

  

  

Ситуација је тренутно много драматичнија него пре пар месеци, сматра.

  

"Никоме није у интересу да ово овако траје и да екслира, ни властима ни опозицији, ни
грађанима, довољна је једна варница и ко зна шта може да се деси", додаје.

  

Он је рекао и да верује да у свакој странци постоје искрени и часни људи који желе
добробит грађанима Србије и они треба сада да исфорсирају оне који распирују ватру
да одустану од тога и да се договоре поштени услови за изборе.

  

Говорећи о стању у медијима, рекао је да је ситуација у медјској сфери катастрофална.
"Продукција је лажних вести, лажи о којекавим догађајима, претеривања свакакве
врсте, језива ситуација је што се тиче медија, и РЕМ би морао подхитно да реагује и то
среди", оценио је.
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